

## Прием в Министерстве культуры СССР в честь артистов театра „Комеди франсез“

13 апреля Министр культуры СССР академик Г. Ф. Александров устроил прием в честь прибывших на гастроли в СССР артистов французского национального театра «Комеди франсез».

На приеме присутствовали главный директор театра «Комеди франсез» Пьер Декав, артисты театра Жан Ионель, Луи Сенье, Беатрис Бретти, Берт Бови, Анни Дюко и другие.

Среди присутствовавших на приеме были заместитель Министра иностранных дел СССР В. А. Зорин, заместители Министра культуры СССР С. В. Кафтанов, В. С. Кеменов, Ф. Д. Хрустов, А. П. Назаров, Н. Е. Твердохлебов, Н. П. Калмыков, народные артисты СССР В. Рыжова, В. Пашенная, Ю. Завадский, И. Козловский, М. Царев, Р. Симонов, М. Михайлов, М. Рейзен и другие мастера искусств Москвы, ответственные сотрудники Министерства Иностранных Дел СССР и Министерства культуры СССР.

На приеме присутствовали также Чрезвычайный и Полномочный Посол Франции в СССР Л. Жокс и члены Французского Посольства.

Министр культуры СССР Г. Ф. Александров обратился к французским гостям с приветственной речью, в которой подчеркнул, что творчество артистов театра «Комеди франсез» произвело на советских зрителей глубокое впечатление. Г. Ф. Александров пожелал французским артистам дальнейших творческих успехов и выразил уверенность, что гастроли театра «Комеди франсез» в Советском Союзе послужат делу дальнейшего укрепления дружбы, взаимопонимания и культурного сотрудничества между народами Франции и Советского Союза.

С ответным словом выступил Чрезвычайный и Полномочный Посол Франции в СССР Л. Жокс. Он горячо поблагодарил за теплый прием, оказанный французским артистам, и провозгласил тост за культурные связи между Советским Союзом и Францией.

Во время приема был дан концерт силами советских мастеров искусств.

Прием прошел в теплой, дружественной обстановке. (ТАСС).